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PET CENTER COMÉRCIO E PARTICIPAÇÕES S.A. 

CNPJ Nº 18.328.118/0001-09  

NIRE 35.300.453.824 

Companhia Aberta 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA EM 30 DE JANEIRO DE 2025 

 

1. DATA, HORÁRIO E LOCAL: No dia 30 de janeiro de 2025, às 10:00 horas, 

excepcionalmente realizada de forma remota, nos termos do artigo 14, parágrafo segundo, do 

estatuto social da Pet Center Comércio e Participações S.A. (“Estatuto Social” e “Companhia”, 

respectivamente). 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Presentes os membros do Conselho de Administração, 

quais sejam: Sr. Sergio Zimerman; Sra. Tania Zimerman, Sr. Gregory Louis Reider, Sr. Claudio 

Roberto Ely, Sr. Eduardo de Almeida Salles Terra e Sr. Ricardo Dias Mieskalo Silva, restando 

dispensada a convocação.  

3. MESA: Presidida pelo Sr. Claudio Roberto Ely, e secretariada pela Sra. Tania Zimerman.  

4. ORDEM DO DIA: (i) tomar conhecimento sobre a renúncia apresentada pela Sra. Sylvia 

Souza Wanderley Leão aos cargos de membro do Comitê Estratégico, do Comitê Financeiro e 

do Comitê de Recursos Humanos da Companhia; e (ii) eleger o Sr. Eduardo de Almeida Salles 

Terra para o cargo de membro do Comitê de Recursos Humanos da Companhia, em 

substituição e complementação do mandato da Sra. Sylvia Souza Wanderley Leão. 

5. DELIBERAÇÕES: Instalada a reunião, após exame e discussão da matéria da ordem do 

dia, os conselheiros:  

(i) tomaram conhecimento sobre a renúncia apresentada pela Sra. Sylvia Souza Wanderley 

Leão, brasileira, em união estável, bacharel em comunicação social, inscrita no CPF/MF 

nº 731.199.977-49, com endereço comercial na Rua Doutor Miguel Paulo Capalbo, n° 

166, Anexos 192 e 214, Pari, CEP 03035-040, aos cargos de membro do Comitê 

Estratégico, do Comitê Financeiro e do Comitê de Recursos Humanos da Companhia, 

para os quais foi eleita na reunião do Conselho de Administração da Companhia 

realizada em 23 de maio de 2024, com eficácia a partir desta data; e  

(ii) aprovaram, por unanimidade de votos, a eleição do Sr. Eduardo de Almeida Salles Terra, 

brasileiro, divorciado, administrador, portador da cédula de identidade RG nº 

19.943.042-1, inscrito no CPF/MF sob nº 249.060.488-03, com endereço comercial na 

Rua Doutor Miguel Paulo Capalbo, n° 166, Anexos 192 e 214, Pari, CEP 03035-040, para 

o cargo de membro do Comitê de Recursos Humanos da Companhia, a partir desta data, 

para um mandato unificado com os demais membros do Comitê de Recursos Humanos 
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da Companhia até a primeira Reunião do Conselho de Administração a se realizar após 

a Assembleia Geral Ordinária que deliberar sobre as demonstrações financeiras da 

Companhia relativas ao exercício social a ser encerrado em 31 de dezembro de 2025. 

A partir desta data: (i) o Comitê Estratégico da Companhia será composto pelos seguintes 

membros: Sra. Aline Ferreira Penna Peli; Sr. Claudio Roberto Ely; Sr. Gregory Louis Reider; 

Sr. Sergio Zimerman; Sr. Eduardo de Almeida Salles Terra; Sr. Marcelo Silveira Maia; Sr. 

Rodrigo Fernandes Dalago da Cruz; Sra. Tania Zimerman; e Sr. Ricardo Dias Mieskalo Silva; 

(ii) o Comitê Financeiro da Companhia será composto pelos seguintes membros: Sra. 

Aline Ferreira Penna Peli; Sr. Claudio Roberto Ely; Sr. Gregory Louis Reider; Sr. Sergio 

Zimerman; Sr. Eduardo de Almeida Salles Terra; Sr. Marcelo Silveira Maia; Sr. Rodrigo 

Fernandes Dalago da Cruz; Sra. Tania Zimerman; e Sr. Ricardo Dias Mieskalo Silva; e (iii) o 

Comitê de Recursos Humanos da Companhia será composto pelos seguintes membros: 

Sra. Flávia Bossolani Pontes; Sr. Sergio Zimerman; Sr. Ricardo Dias Mieskalo Silva; e Sr. 

Eduardo de Almeida Salles Terra. 

Por fim, os membros do Conselho de Administração agradeceram à Sra. Sylvia Souza 

Wanderley Leão pela sua dedicação e contribuições relevantes prestadas durante todo o 

período em que exerceu seu cargo.  

6. ASSINATURAS ELETRÔNICAS: Os presentes reconhecem como válidas e com plena 

eficácia as assinaturas eletrônicas/digitais, na forma permitida pelo artigo 10, § 2º, da Medida 

Provisória n.º 2.220-2/01, com teor, valor e efeitos equivalentes àqueles efetuados 

presencialmente ou mediante aposição de assinatura autografa. 

7. ENCERRAMENTO E APROVAÇÃO DA ATA: Nada mais havendo a ser tratado, foi 

declarada encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme 

concordância de todos os presentes. São Paulo, 30 de janeiro de 2025. ASSINATURAS: 

(a) Mesa: Claudio Roberto Ely (Presidente) e Tania Zimerman (Secretária). (b) Conselheiros 

Presentes: Sr. Sergio Zimerman; Sra. Tania Zimerman; Sr. Gregory Louis Reider; Sr. Claudio 

Roberto Ely; Sr. Eduardo de Almeida Salles Terra; e Sr. Ricardo Dias Mieskalo Silva. 

A presente é cópia fiel da ata lavrada em livro próprio. 

São Paulo, 30 de janeiro de 2025. 

 Mesa: 

 

Claudio Roberto Ely 

Presidente 

 

 

Tania Zimerman 

Secretária 

 


